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Az Ön neme? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kérem, sorolja be életkorát az alábbi kategóriák valamelyikébe! 

 

 

 

 

 

 

 

Jelenlegi doktori tanulmányaihoz kapcsolódó diplomáját mely felsőoktatási 

intézményben szerezte? 

                                              

                    

 

 

 

 

 

Milyen finanszírozási formában tanult/tanul ebben az intézményben, ebben a képzésben? 
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Melyik évben kezdte doktori (PhD/DLA) tanulmányait? 

 

 

 

 

 

 

 

Mikorra tervezi doktori tanulmányai lezárását (a fokozatszerzést)? 

 

 

 

 

 

 

 

Mennyire elégedett doktori képzésével? - Képzéssel kapcsolatos tájékoztatás, 

információáramlás 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mennyire elégedett doktori képzésével? - Doktori iskolán belüli kurzuskínálat 
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Mennyire elégedett doktori képzésével? - Tantermek oktatástechnikai felszereltsége 

 

 

 

 

 

 

 

Mennyire elégedett doktori képzésével? - Kutatáshoz szükséges infrastruktúra biztosítása 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mennyire elégedett doktori képzésével? - A doktori téma kutatását elősegítő pályázatok, 

támogatások, mennyisége 

 

 

 

 

 

 

 

Mennyire elégedett doktori képzésével? - Publikálási és konferencia előadás tartási 

lehetőségek 
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Teljes mértékben elégedett

Nem tudja/Nem válaszol
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Nem tudja/Nem válaszol
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Teljes mértékben elégedett

Nem tudja/Nem válaszol

44%

56%

Inkább elégedett

Teljes mértékben elégedett

Mennyire elégedett doktori képzésével? - Tanórán kívüli konzultációs lehetőségek 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mennyire elégedett doktori képzésével? - Elsajátított tananyag egyéni hasznosíthatósága 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mennyire elégedett doktori képzésével? - Szakmai előmenetel, karrierépítés támogatása 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mennyire elégedett doktori képzésével? - Szakmai kapcsolatok kiépítésének lehetősége 
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Inkább elégedett

Teljes mértékben elégedett

Nem tudja/Nem válaszol

50%

19%

19%
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Inkább nem elégedett

Inkább elégedett

Teljes mértékben elégedett

Nem tudja/Nem válaszol

19%

25%

31%

25%
Inkább nem elégedett

Inkább elégedett

Teljes mértékben elégedett

Nem tudja/Nem válaszol

Mennyire elégedett doktori képzésével? - Kutatásmódszertani (tudományos írás, 

előadástechnika) felkészítés 

 

 

 

 

 

 

 

Mennyire elégedett doktori képzésével? - Felkészítés felsőoktatási tanórák tartására 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mennyire elégedett doktori képzésével? - A hallgatói vélemények, értékelések figyelembe 

vétele  

 

 

 

 

 

 

 

Mennyire elégedett doktori képzésével? - Témavezető szakmai támogatása 

 

Teljes mértékben elégedett 
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12%

88%

Igen, kutatási tevékenységet
végeztem.

Nem

75%

25%

Igen

Nem tudom

6%

50%

44%

Jelenleg főállásban
dolgozom.

Jelenleg nem dolgozom, de
tervezem a képzés alatt.

Nem dolgozom.

Doktori tanulmányai alatt tanult-e vagy végzett-e kutatási tevékenységet külföldön? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mely országokban tanult vagy végzett kutatási tevékenységet a doktori tanulmányai alatt? 

              Belgium 

Összeadva hány hónapot tanult vagy végzett kutatási tevékenységet összesen külföldön a 

doktori tanulmányai alatt? 

            2 

Doktori képzése alatt végzett-e külföldön doktori tanulmányhoz kapcsolódó munkát? 

                  NEM 

A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást? 

 

 

 

 

 

 

 

Munkaerőpiaci részvétel: 
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Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi 

munkájának? 

                   Egyetemi diploma / MA / MSc végzettség 

 

Foglalkoztató szervezet szektora, típusa:  

Üzleti (magán)szektor 

N = 1 

N = 1 


